# 全運跳水賽11-2展開 今午3時「二次放票 |

# 「全紅嬋效應 | 再掀搶票大戰

### 第十五屆全國運動會 图數9日

作為第15屆全運會最受關注的比賽項目之一, 跳水比賽上演觀眾「搶票大戰」,全紅嬋有份出戰 時段的門票出現「秒無|現象。30日,全運會廣東 賽區執委會發布消息稱,為滿足廣大公眾現場觀看 全運會精彩賽事需求,定於10月31日(今日)下午3 時起釋放座席優化產生的游泳(跳水)項目門票。 記者了解到,這是截至目前全運會門票銷售工作首 次有比賽項目「二次放票」。

大公報記者 敖敏輝廣州報道

作為全運會競技項目提前賽(開幕式前開賽)之一,本 屆全運會跳水比賽將於11月2日至11日在廣東奧林匹克體育 中心跳水館舉行。作為東道主,廣東代表團由4位奧運會冠 軍謝思場、全紅嬋、陳藝文、陳艾森領銜出戰。男子方面, 謝思場除了團體外,還報名了雙人3米板的比賽;陳艾森將 參加雙人10米台的比賽。女子方面,全紅嬋將參加團體、雙 人10米台及單人10米台;陳藝文同樣報名3項,除了團體, 還將參加單人3米板和雙人3米板的角逐。

#### 周日女團賽事率先登場

根據賽程安排,11月2日上午將舉行女團單人10米台決 賽,晚上舉行女團雙人10米台決賽。11月6日上午,將舉行 女雙10米台預賽,傍晚將舉行該項目決賽。11月8日上午, 女單10米台預賽和準決賽將舉行,決賽則在11月10日晚間進

10月25日,跳水比賽門票開售,記者發現,全紅嬋有份 出戰的比賽時段,開售後數秒內即被一搶而光。此次通過座 席布局優化,為跳水比賽項目增加了座位數量,「二次放 票」給予了更多跳水愛好者觀看比賽的機會,相信「全紅 嬋效應 | 的門票將再次上演搶票大戰。

全紅嬋對上一次正式比賽是5月初在北京國家游泳中心 舉行的2025年世界泳聯跳水世界盃總決賽,全紅嬋與隊友陳 芋汐配合奪得了女雙10米台冠軍。在女單10米台比賽中,全 紅嬋獲得亞軍。在隨後進行的全國跳水冠軍賽暨全運會、世 界錦標賽選拔賽上,全紅嬋因舊傷復發退出比賽,至今未再



全紅嬋全運參賽賽程

2021年東京奧運女單10米台金牌

日期 賽事 11月2日 女團(單/雙10米台決賽) 11月6日 女雙10米台(預賽+決賽) 11月8日 女單10米台(預賽+準決賽) 11月10日 女單10米台(決賽)

▶全紅嬋(左)將在本屆全運會與國家隊 隊友陳芋汐(右)正面交鋒。



專

服

融

獅



▲英歌舞表演出現在綵排中。

已進

## 開幕式首帶觀眾全要素綵排

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道: 在第15屆全運會開幕式即將舉行之際,29 日,廣東奧體中心舉行了開幕式首次帶觀 眾全要素綵排。這場以「圓夢未來」為主 題的文體盛宴,通過三大篇章的精彩呈 現,展現嶺南文化與現代科技完美融合的 獨特魅力。目前,開幕式籌備工作已進入 最後衝刺階段。

#### 三大篇章融合古今

本次綵排全面模擬11月9日開幕式正式 流程。在持續4個月的排練後,各部門協同 作戰,為正式演出奠定了堅實基礎。開幕 式通過「同根同源、同心同緣、同夢同 圓 | 三大篇章,將嶺南醒獅、粵劇水袖、 龍舟競渡等傳統文化元素,與人工智能、

VR、機器人等前沿科技深度融合,打造出 一場「古今對話|的沉浸式藝術盛宴。

開幕式總導演郎昆表示:「我們不僅 要展現嶺南文化的深厚底蘊,更要傳遞粤 港澳大灣區『敢為人先』的創新精神。這 次全要素綵排的順利進行,展現了藝術與 技術的完美融合,讓我們對正式開幕充滿 信心。|

本次綵排重點演練了「遠端集結+臨 場安檢 | 的全流程測試。參演人員從指定 地點集結後,分批次通過智能閘機和人臉 識別系統進行安檢。公安、醫療、志願者 等多部門高效協作,確保了入場和應急響 應的有序進行。導演組與安保團隊實時對 接,實現了藝術呈現與安全保障的緊密銜 接。



【大公報訊】據中新網報道:廣東省體 育局29日公布第15屆全運會廣東省代表團團 服。本屆全運會廣東省代表團團服以紅白漸 變為圖案基底,將廣東的「醒獅|形象與本 屆全運會主視覺標識的「煙花」結合,既有 廣東文化的審美特色,又寓意廣東省代表團 全力以赴、再創佳績。

廣東省體育局副局長、第15屆全運會廣 東省代表團副團長楊海表示,廣東省代表團 將繼續全力以赴抓好十五運會賽事期間各項 備戰參賽工作,堅持不懈守牢賽風賽紀和反 興奮劑工作紅線、底線,嚴格執行教育准入 機制,強化宣傳教育,做好風險隱患排查和 全過程督導,進一步築牢安全防線。

同時,廣東省代表團將全面加強運動隊 管理與思想教育,高度重視做好代表團赴港 澳參賽保障相關工作,積極營造凝心聚力、 奮勇爭先的團隊氛圍,確保代表團奪取十五 運會運動成績和精神文明雙豐收,努力完成 廣東省委、省政府交給廣東代表團的光榮任 務,不辜負全省人民的期望與重託。

據悉,廣東省代表團是本屆全運會參賽 規模最大的代表團,共有1072 名運動員參加競體比賽項目 的角逐,其中男運動員 544人, 女運動員528 人,參賽人數和參賽項目 數量均創歷史新高。



▲全運會廣東代表團團服。



# 鄭莉梅冀港泳隊全運取佳績

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道:第 15屆全運會開幕在即,參加過3屆奧運會的中 國香港女子游泳運動員鄭莉梅因傷遺憾缺席 本屆全運會。她在接受大公報專訪時表示, 未能站上全運會賽場,自己心裏滿是遺憾, 但看到隊友們熱情刻苦的備戰時,自己也很 受鼓舞。作為香港體育界的一員,鄭莉梅期 待全運會的舉辦能為香港體育事業注入新的 活力,推動其邁向更興盛的未來。

「很遺憾,我目前有傷在身,過去幾 個月一直在進行康復,沒辦法參加此次的 全運會。|鄭莉梅透露,雖然自己無法參 加本屆賽事,但她希望所有參賽運動員都 能享受這次的賽事,傳承體育精神、爭取 佳績。

在鄭莉梅看來,近年來,香港體育事 業的發展成果顯著,此次成為十五運承辦 城市之一,更是難得機遇。「能讓本地觀 眾更方便地接觸大型賽事,可以進一步激 勵社區裏的年輕人參與體育、找到動力, 也能讓大家一起享受體育帶來的快樂。| 鄭莉梅坦言,香港能聯合承辦如此高規格 ▲鄭莉梅是香港女子游泳運動員。

的賽事,本身就十分了不起,也讓她倍感興 奮。尤其是過去幾年受疫情影響,體育賽事 受到不少衝擊,現在能重新恢復活力,「作 為運動員,看到體育項目受到更多關注,我 也很開心。|

游泳作為香港的傳統優勢體育項目,近 年來在國際賽場上屢屢斬獲獎牌,成績亮 眼。談及香港游泳項目的發展,鄭莉梅從行 業傳承的角度提出了自己的看法。她說,從



宏觀的角度來看,如果年輕一代運動員能看 到體育帶來的價值和體驗,尤其是有前輩運 動員為他們鋪路,展示運動員的職業道路, 就能更好地激勵他們堅持下去。

#### 港體育硬件設施保障完善

同時,她也認為,香港的運動員非常幸 運,能獲得多方面的有力支持,尤其是硬件 設施保障非常完善,「單說游泳項目,我們

平時都在香港體育學院訓練,學院會根據 需求提供住宿,還有專業營養師全程跟進 飲食,從訓練到生活,方方面面都考慮得 特別周到。|

此外,鄭莉梅還特別感激的一點是, 香港會支持運動員出外訓練或參賽。她坦 言,自己在香港出生,同時也在北京生活 過,後來在美國讀書,有過不同的訓練經 歷。過去10年作為職業運動員,自己更是 在世界各地參加過訓練營和賽事。這些經 歷讓她能向不同的教練學習,接觸不同的 訓練方法和計劃,也能認識其他地區的運 動員、和他們一起訓練。

# 「參與心理健康大使計劃感興奮」

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道:國際奧林匹克委員會 (IOC) 始終將運動員心理健康置於重要位置,在即將到來的 米蘭—科爾蒂納丹佩佐冬奧會中,更是進一步強化相關保障措 施,為全球運動員打造更全面、更貼心的心理支持環境。

「我們正努力採用預防性方法應對心理健康問題,而非一 味只關注人們陷入心理健康危機的時刻。 IOC運動安全事務 負責人伯羅斯表示,諸如焦慮症等精神健康問題的預防率其實 可以高達70%,因此,需要在重大體育賽事期間重點關注這一 領域,積極推動心理健康水平的提升。

在去年巴黎奧運會期間, IOC推出了有史以來所有重大體 育賽事中最全面的心理健康與 安全保障措施組合。作為親歷 者,鄭莉梅告訴記者,巴黎奧 運期間的心理健康保障措施讓 運動員切實受益,「能清晰感 受到自己的需求被傾聽、被重 視,這種體驗給了我們很大的 心理支撐一。她還特別提到, IOC在巴黎奧運期間啟動的「心 理健康大使計劃|是一項重要 突破,「能夠參與其中我感到 非常的興奮。|



傳大使。